

КОЛЬЦО НИБЕЛУНГОВ

лесная симфония

Nez Pierce это индейцы с большими носами. И вот что они рассказали. Однажды в Eastern Oregon завелся страшный морской монстр. Точно не известно, как он выглядел, но самым ужасным было то, что он постоянно ел. Он съел всех жуков, енотов, ящериц, деревья, диких птиц и множество старинных существ. И уже готовился проглотить землю и запить водичкой.

Но тут пришел храбрый Койотис. Он привязался пеньковой веревкой к старой березе, взял нож и подготовился к последнему ужину. А дружественная лиса сидела в это время на берегу и думала о койоте только хорошее. И в это время еще была буря.

Монстр быстро проглотил койота и собирался попить. Но койот почти сразу же начал всех выпускать и выбрасывать мусор. Он ораторствовал:

– Быстро все полезли отсюда! Свобода или смерть!

Монстр вспомнил о березовой роще, которую слопал в прошлый вторник, о воробышках, которые так смешно щебетали тогда в желудке, застенчиво вздохнул и приоткрыл чемодан.

Оттуда посыпались персиковые косточки, разноцветные бумажки, старые счета за телефон и картофельные очистки. Два пожилых запорожца, лошади мелкой породы, коллекция пуговиц, бесчисленные обезьяны, буйволы, дикие кабаны, черные резиновые боты, аллигаторы, великолепные куры, ядовитые змеи, козявки и множество рыб. Последними вышли заспанные и сильно поросшие шерстью попугаи.

Монстр растерялся. Он глотал воду, но она тут же вытекала обратно. Койот топал внутри. А еды уже практически не осталось. Наконец Койотис схватился за веревку и вытащил себя наружу.

Вот так появились Nez Pierce и все остальные народы.

А монстр умер потом от разбитого сердца.